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BEFEKTETÉSI POLITIKA

Az Alap egy teljes hozam (total return) típusú Befektetési Alap, amelynek célja, hogy aktív portfóliókezeléssel olyan kötvény típusú eszközökből álló
portfóliót hozzon létre, amely 3 éves időtávon a befektetők számára a referenciamutatónál magasabb évesített tőkenövekedést ér el. E célját elsősorban a
globális kötvénypiacokokon történő eszközallokációval kívánja elérni.
Az Alap kizárólag kötvény típusú eszközökbe fektet. Az Alap befektetési univerzumának fókuszában fejlett piaci államkötvények, fejlett piaci vállalati
kötvények, helyi devizás feltörekvő piaci állampapírok és keménydevizás feltörekvő piaci állam- és vállalati kötvények állnak. Az Alap hozamának
elsődleges forrása a kötvény típusú eszközosztályok közötti eszközallokáció. Az eszközallokáció alapja az "investment clock" megközelítés, amely a
gazdasági adatok elemzésével a nagy régiók növekedési cikluson belüli helyzetét határozza meg. Ez egészíti ki a reálkamatok és inflációs várakozások
várható mozgásának előrejelzése, amely szintén rendkívül fontos a kötvénypiacok közti allokáció szempontjából. A portfóliómenedzserek ezek alapján
hozzák meg az allokációs döntéseket, az éppen aktuális gazdasági ciklusban a tapasztalatok és a várakozások alapján a legjobban teljesítő kötvény
eszközosztályt felülsúlyozva. A befektetési folyamat során a portfóliókezelők a teljes alap és az egyes kötvénypiacokon felvett kitettségek kamat- és
hitelkockázatát a befektetési cél elérése érdekében optimalizálják.Az alap a megfelelő diverzifikáció elérése érdekében kollektív befektetési formákba is
fektethet. Az alap nem befektetési kategóriájú kötvényeket is vásárolhat. Az alap kamatderivatív instrumentumokat is használhat a pozíciók fedezéséhez
vagy a kívánt kitettség hatékony kialakításához. Az alap devizapozíciót is felvehet, de a devizapozíciók fedezésére is van lehetősége
deviza származtatott termékek segítségével.

PIACI ÖSSZEFOGLALÓ

A globális gazdaság ellenállónak bizonyult némi felfelé mutató kockázattal, ugyanakkor a növekedést egyre inkább a mesterséges intelligenciába irányuló
beruházások és a fiskális költekezés hajtja. A piaci figyelem középpontjában az amerikai kereskedelempolitika állt, a vámbejelentések és azok
visszavonása volatilitást okozott, és rontotta a hangulatot, különösen az Egyesült Államokban. Míg a bizonytalanság a felmérésalapú adatokban romlást
okozott, és időben elébe mentek a vámoknak a kereskedelemben, a tényleges adatok a vártnál jobban alakultak, amit az erős szolgáltatási szektor
támogatott. Az amerikai államkötvények volatilitásának novemberi megugrása átmeneti eladási hullámot váltott ki a részvény-, hitel- és feltörekvő piaci
eszközök körében, rávilágítva a piacok kamatvolatilitással szembeni érzékenységére. Véleményünk szerint a tartós volatilitás azonban a FED kivárása
miatt nem tűnik valószínűnek, a gazdasági adatok nem indokolják egyértelműen a szigorú kommunikációt, és a hozamok továbbra is azon szintek alatt
vannak, amelyek jellemzően nyomást gyakorolnak a kockázatos eszközökre. A kötvénypiacokon a globális hozamok 2025-ben összességében
emelkedtek, ugyanakkor jelentős eltérések voltak megfigyelhetők. Az amerikai államkötvény-hozamok az első negyedévben csökkentek a növekedési
aggodalmak miatt, a második negyedévben meredeken emelkedtek a kereskedelmi bizonytalanság és az USA hitelminősítésének leminősítése nyomán,
majd a harmadik negyedévben ismét csökkentek, ahogy erősödtek a Fed kamatcsökkentésével kapcsolatos várakozások. Az év végére a piacok
nagyjából további 56 bázispontnyi Fed-kamatcsökkentést áraztak be 2026 végéig. A vállalati kötvénypiacon széles körű szpred-szűkülés volt
tapasztalható, amelyet leginkább az euróban denominált magasabb kockázatú szegmens vezetett a második és harmadik negyedév kockázatkedvelő
piaci hangulatában. Októberben a szpredek átmenetileg tágultak a magánhitelezéssel kapcsolatos aggodalmak miatt, de novemberben nagyrészt
visszaszűkültek, ahogy visszatértek a kamatcsökkentési várakozások. Továbbra is szorosan nyomon követjük az ukrán– orosz konfliktust, valamint más
régiókat is, amelyek vonzó növekedési kilátásokat kínálhatnak. A hónap során kisebb módosításokat hajtottunk végre az Alap allokációjában azáltal, hogy
növeltük a feltörekvő piaci helyi devizás pozíciókat. Taktikailag rugalmas megközelítést alkalmazunk: aktívan kezeljük a kitettségeket a fejlett- és a
feltörekvő kötvénypiacok mentén, miközben továbbra is úgy alakítjuk, hogy a piaci környezet és a geopolitikai kockázatok változásával gyorsan tudjuk
módosítani pozícionáltságunkat.

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK AZ ALAP ESZKÖZÖSSZETÉTELE

Alapkezelő:
VIG Befektetési Alapkezelő
Magyarország Zrt.

Letétkezelő: Raiffeisen Bank Zrt.

Vezető forgalmazó:
VIG Befektetési Alapkezelő
Magyarország Zrt.

Benchmark összetétele: 100% ZMAX Index + 0,5%

ISIN kód: HU0000709597

Indulás: 2011.01.12

Devizanem: HUF

A teljes alap nettó eszközértéke: 16 547 474 067 HUF

A sorozat nettó eszközértéke: 1 824 907 292 HUF

Egy jegyre jutó nettó eszközérték: 1,764547 HUF

Eszköz típusa Részarány

Államkötvények 61,20 %

Kollektív értékpapírok 20,74 %

Vállalati és hitelintézeti kötvények 12,48 %

Kincstárjegyek 3,46 %

Számlapénz 1,71 %

Nyitott derivatív pozíciók értéke 0,42 %

Kötelezettség -0,24 %

Követelés 0,23 %

Összesen 100,00 %

Származtatott ügyletek 91,82 %

Nettó korrekciós tőkeáttétel 100,00 %

10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök

Nincs ilyen eszköz a portfólióban

FORGALMAZÓK

CIB BANK ZRT, CONCORDE Értékpapír Zrt., Equilor Befektetési Zrt,
Erste Befektetési Zrt., ERSTE Group Bank AG Austria, MBH Bank Nyrt.,
MBH Befektetési Bank Zrt, MKB Bank Nyrt. 0789, OTP Bank Nyrt.,
Patria Finance Magyarországi Fióktelepe, Raiffeisen Bank Zrt., SPB
Befektetési Zrt., Unicredit Bank Hungary Zrt., VIG Befektetési Alapkezelő
Magyarország Zrt.

JAVASOLT MINIMÁLIS BEFEKTETÉSI IDŐTÁV KOCKÁZATI SZINT
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A SOROZAT ÁLTAL ELÉRT NETTÓ HOZAM SOROZAT TELJESÍTMÉNYE

Időtáv Hozam (%) Benchmark

YTD 7,23 % 6,44 %

indulástól 3,87 % 3,97 %

1 hónap 0,12 % 0,63 %

3 hónap 2,69 % 1,73 %

2025 7,23 % 6,44 %

2024 3,78 % 6,75 %

2023 15,42 % 7,85 %

2022 -11,91 % 2,01 %

2021 -2,34 % 0,40 %

2020 2,20 % 1,42 %

2019 3,18 % 1,25 %

2018 -2,29 % 1,31 %

2017 1,71 % 1,20 %

2016 2,90 % 2,23 %

2015 2,76 % 2,52 %
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Egy jegyre jutó nettó eszközérték, 2011.01.17 - 2025.12.31

KOCKÁZATI MUTATÓK

Az alap heti hozamokból számolt évesített szórása- 1 év
alapján

3,13 %

A benchmark heti hozamokból számolt évesített szórása-
egy év alapján

0,20 %

Az alap heti hozamokból számolt évesített szórása- 3 év
alapján

3,89 %

Az alap heti hozamokból számolt évesített szórása- 5 év
alapján

5,85 %

WAM (átlagos lejárat) 5,52 év

WAL (átlagos élettartam) 7,75 év

10 LEGNAGYOBB POZÍCIÓ

Eszköz típusa Típus Partner / kibocsátó Lejárat

iShares Core EUR Corp Bond UCITS ETF
befektetési jegy, kockázati
tőkealap jegy

iShares Core EUR Corp Bond UCITS ETF 7,12 %

iShares JP Morgan EM Local Govt Bond UCITS ETF
befektetési jegy, kockázati
tőkealap jegy

iShares JP Morgan EM Local Govt Bond
UCITS ETF

6,92 %

KAZAKS 5 1/2 07/01/37 kamatozó Kazah állam 2037.07.01. 5,25 %

USGB 2033/11 4,5% kamatozó Amerikai Egyesült Államok 2033.11.15. 4,95 %

iShares USD Short Duration Corp Bond UCITS ETF
befektetési jegy, kockázati
tőkealap jegy

iShares USD Short Duration Corp Bond
UCITS ETF

4,35 %

US Államkötvény 2031/02 5,375% kamatozó Amerikai Egyesült Államok 2031.02.15. 4,22 %

UKT 0 7/8 10/22/29 kamatozó Egyesült Királyság 2029.10.22. 3,24 %

Francia Államkötvény  2055/02 4,00% kamatozó Francia Állam 2055.04.25. 3,12 %

ROMANI EUR 2027/04/19 2,375% kamatozó Román Állam 2027.04.19. 3,07 %

BTPS 5 09/01/40 kamatozó Olasz Állam 2040.09.01. 2,66 %

Jogi nyilatkozat

A jelen dokumentum a Kbftv. által előírt portfólió jelentésnek minősül, mely az adott hónap utolsó nettó eszközértéke alapján tartalmazza az alap eszközeinek a portfólióbefektetési eszközfajták, illetve a
befektetési politikájában részletezett egyéb kategóriák szerinti bemutatását, a portfólióban 10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök (kibocsátók) felsorolását, az alap összesített és az egy jegyre
jutó nettó eszközértéket. Felhívjuk a befektetők szíves figyelmét, hogy a múltbeli teljesítmények nem nyújtanak garanciát a jövőbeli teljesítményre nézve. A megjelenített hozamok nem veszik figyelembe az
alkalmazandó adókat és járulékokat, a forgalmazási költségeket és jutalékokat, a számlavezetési díjat és a befektetési jegyek tartásával kapcsolatos további költségeket. A portfólió jelentésben foglaltak



információs célokat szolgálnak, nem minősülnek ajánlattételnek vagy befektetési tanácsadásnak. Kérjük, hogy az alappal kapcsolatos kockázatok megismeréséhez és a megalapozott befektetői döntése
meghozatalához ismerje meg az alap Kiemelt Befektetői Információját, Tájékoztatóját és Kezelési Szabályzatát, melyek az alap forgalmazási helyein rendelkezésre állnak, valamint az VIG Alapkezelő Zrt.
honlapján megtekinthetőek. VIG Befektetési Alapkezelő Magyarország Zrt. | 1091 Budapest, Üllői út 1. | +36 1 477 4814 | alapkezelo@am.vig | www.vigam.hu


